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VBaxaemast Onpra! TakTuka:

1. ECnu coxpansieTcs rugpoHedpoTuyecKas TpaHchopMalns IOYKH, TO He0OXOOMMO YCTAHOBUTD
YITHC - ype3K0xkHYI0 HEPPOCTOMY AJIST BOCCTAHOBIIEHUS OTTOKA MOYH.

2. BRIMONTHUTE aHTerpagHyio yporpaduio g YTOUHEeHSIU JToKaau3alui KaMHS UJTA CTPUKTYPHI
HUXHeU TPEeTU MOUEeTOYHUKa.

3. Ecnu monTBEpOUTCS IPENATCTBYE (KaMeHb) - BEIIOIHUTh 9HAOCKONMYECKOe ero yaaneHue -
YPETEPONUTOTPHUIICHUIO, YPETEPOIUTOIKCTPAKIHIO.

4. lanbHeuIee Te4eHre B YCIOBUSAX TOTUKINHUKY HEJOIIYCTUMO, OOPaTUTECh B YPOIOTUYECKUM
CTallMOHAD, TIe eCTh CIELUATUCTEI, BIafelollie SHA0CKonuel. bjieMapeH He TOMOXKET.

Ynauu.



